

Нас объединил театр!

13 декабря в 15-00 в день официального старта «Года театра» в России областной театр кукол проведет невероятный театральный марафон. Зрители смогут насладиться праздничным представлением в новом модном формате – «театральное дефиле».

На сцене, как на подиуме, актеры театра кукол покажут великолепие и оригинальность коллекции театральных костюмов. Продемонстрируют свое мастерство музыканты школы имени Глиэра, образцовый детский коллектив ансамбль «Янтарики», представители «Корпорации мимов», участники детских и молодежных коллективов и студий в направлении «Изобразительное искусство» и фестиваля творчества учащихся «Звезды Балтики». Украсят «театральное дефиле» коллективы детских театров моды - «Театра моды «Пандора», коллектив моделирования и конструирования одежды «Молодежный подиум», студия «Свой стиль».

Не пропустите самое модное театральное событие!